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利润增加为什么市盈率提高－每股利润过高的话，该公司
的市盈率就会偏低，为什么？-股识吧

一、盈利能力为什么是股票价格上升

1、上市公司的盈利能力较强的话，所收之盈利将促使 公司的资 产得以增长，总资
产的上升，使投资者手中的所持有股票所代表之实体资产在增加，每单位股票所代
表的资产数目的增长也就使其内在价值放大化；
2、股票市场是一个估值交易的体系，投资者总是以：趋势和可预见性股票未来价
值估值性投资未来存在盈利能力强的企业，所以股价常态下会领先于公司实际盈利
能力变化，而先有所定向；
3、股票也是交易商品，价格自然受供求变化左右，如果大多数投资者均趋于购入
并持有某股票，将促使其供方惜售----而购方不断追加价格购入，价格因此而产生
变动。

二、每股利润过高的话，该公司的市盈率就会偏低，为什么？

市盈率（静态市盈率）＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利价格不变的情
况下，利润越高，市盈率就越低

三、如果发放股票股利后股票的市盈率增加，则原股东所持股票
的市场价值增加。为什么呢？发放股票股利，每股收

我也遇到了这个题^O^现在的理解是：市盈率分子分母同乘以股数，等于股票总市
价除以盈利总额，盈利总额不变，市盈率上升，只能是股票总市价上升了。

四、为什么市盈率越高的企业增长机会越多

同业的市盈率有参考比照的价值；
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以类股或大盘来说，历史平均市盈率有参照的价值。
市盈率对个股、类股及大盘都是很重要参考指标。
任何股票若市盈率大大超出同类股票或是大盘，都需要有充分的理由支持，而这往
往离不开该公司未来盈利率将快速增长这一重点。
一家公司享有非常高的市盈率，说明投资人普遍相信该公司未来每股盈余将快速成
长，以至数年后市盈率可降至合理水平。
一旦盈利增长不如理想，支撑高市盈率的力量无以为继，股价往往会大幅回落。
市盈率是很具参考价值的股市指标，容易理解且数据容易获得，但也有不少缺点。
比如，作为分母的每股盈余，是按当下通行的会计准则算出，但公司往往可视乎需
要斟酌调整，因此理论上两家现金流量一样的公司，所公布的每股盈余可能有显著
差异。
另一方面，投资者亦往往不认为严格按照会计准则计算得出的盈利数字忠实反映公
司在持续经营基础上的获利能力。
因此，分析师往往自行对公司正式公布的净利加以调整，比如以未计利息、税项、
折旧及摊销之利润（EBITDA）取代净利来计算每股盈余。
另外，作为市盈率的分子，公司的市值亦无法反映公司的负债（杠杆）程度。
比如两家市值同为10亿美元、净利同为1亿美元的公司，市盈率均为10。
但如果A公司有10亿美元的债务，而B公司没有债务，那么，市盈率就不能反映此
一差异。
因此，有分析师以“企业价值(EV）”--市值加上债务减去现金--取代市值来计算
市盈率。
理论上，企业价值/EBITDA比率可免除纯粹市盈率的一些缺点。

五、为什么有的股票市盈率高达几百倍呢?

市盈率是投资者所必须掌握的一个重要财务指标，亦称本益比，是股票价格除以每
股盈利的比率。
市盈率反映了在每股盈利不变的情况下，当派息率为100%时及所得股息没有进行
再投资的条件下，经过多少年我们的投资可以通过股息全部收回。
一般情况下，一只股票市盈率越低，市价相对于股票的盈利能力越低，表明投资回
收期越短，投资风险就越小，股票的投资价值就越大；
反之则结论相反。
市盈率有两种计算方法。
一是股价同过去一年每股盈利的比率。
二是股价同本年度每股盈利的比率。
前者以上年度的每股收益作为计算标准，它不能反映股票因本年度及未来每股收益
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的变化而使股票投资价值发生变化这一情况，因而具有一定滞后性。
买股票是买未来，因此上市公司当年的盈利水平具有较大的参考价值，第二种市盈
率即反映了股票现实的投资价值。
因此，如何准确估算上市公司当年的每股盈利水平，就成为把握股票投资价值的关
键。
上市公司当年的每股盈利水平不仅和企业的盈利水平有关，而且和企业的股本变动
与否也有着密切的关系。
在上市公司股本扩张后，摊到每股里的收益就会减少，企业的市盈率会相应提高。
因此在上市公司发行新股、送红股、公积金转送红股和配股后，必须及时摊薄每股
收益，计算出正确的有指导价值的市盈率。
以1年期的银行定期存款利率7.47%为基础，我们可计算出无风险市盈率为13.39倍(1
÷7.47%)，低于这一市盈率的股票可以买入并且风险不大。
那么是不是市盈率越低越好呢？从国外成熟市场看，上市公司市盈率分布大致有这
样的特点：稳健型、发展缓慢型企业的市盈率低；
增长性强的企业市盈率高；
周期起伏型企业的市盈率介于两者之间。
再有就是大型公司的市盈率低，小型公司的市盈率高等。
市盈率如此分布，包含相对的对公司未来业绩变动的预期。
因为，高增长型及周期起伏企业未来的业绩均有望大幅提高，所以这类公司的市盈
率便相对要高一些，同时较高的市盈率也并不完全表明风险较高。
而一些已步入成熟期的公司，在公司保持稳健的同时，未来也难以出现明显的增长
，所以市盈率不高，也较稳定，若这类公司的市盈率较高的话，则意味着风险过高
。
从目前沪深两市上市公司的特点看，以高科技股代表高成长概念，以房地产股代表
周期起伏性行业，而其它大多数公司，特别是一些夕阳行业的大公司基本属稳健型
或增长缓慢型企业。
因而考虑到国内宏观形势的变化，部分高科技、房地产股即使市盈率已经较高，其
它几项指标亦不尽理想，仍一样可能是具有较强增长潜力的公司，其较高的市盈率
并不可怕。
因此我们购买股票不能只看市盈率的高低，除了关注市盈率较低的风险较小的股票
外，还应从高市盈率中挖掘潜力股，以期获得高的回报率。

六、为什么公司追求高的市盈率？

这废话，高的市盈率也就是高的市场占有率嘛，谁不追求，谁不希望是？！
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七、为什么企业利润增加了，市盈率降低了，是为什么？

因为股价上涨了

八、为什么市盈率越高的企业增长机会越多

因为业绩增长大于股价的上涨

九、市盈率为什么会那么高？

1、a股市盈率加权是a股均值吗？————是的，均值是一个加权平均数！
2、a股中值为68.04 说明什么？
————市盈率中值是一个算术平均数，越高泡沫越大。
3、a股加权市盈率为31.89 说明什么？——说明a股的均值市盈率为31.89！ 4、高好
还是低好？这个两个指标是分析什么的？——从投资角度看，这两个指标越低越好
，越低说明投资价值越大！但从另一方面看，市盈率越低，说明市场人气也低，股
市还没有走出低迷。
你问了4个问题，实质性的只有两点： 1、中值是个简单的算术平均数；
2、均值是一个加权平均数。
个人观点，仅供参考！
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